



В Нефтекумске бывший заместитель главы администрации Каясулинского сельсовета подозревается в превышении должностных полномочий



Нефтекумский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбудил уголовное дело в отношении бывшего заместителя главы администрации муниципального образования Каясулинского сельсовета Нефтекумского района. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия, в октябре 2017 года подозреваемый самостоятельно изготовил, подписал и заверил выписку из похозяйственных книг Каясулинского сельсовета Нефтекумского района, содержащую заведомо ложные сведения о предоставлении в пользование одной из местных жительниц земельного участка общей площадью 500 кв. м. На основании указанной выписки, на имя женщины было зарегистрировано право собственности на данный земельный участок, в результате чего бюджету Нефтекумского городского округа причинен ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Уголовное дело возбуждено следователем СКР по материалам городской прокуратуры.

Следователем СКР проведен осмотр вещественных доказательств, допрошены свидетели, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также принимаются меры, направленные на возмещение причиненного ущерба.

Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1779361>